メンバーズ ローズ







Twiffer始めました! フォローお願い致します♪ @ichikawa_bunka (https://twitter.com/ichikawa_bunka)

本紙の情報は、2021年11月上旬現在のものです。

「劇場、音楽堂等における新型コロナウイルス感染拡大予防ガイドライン」に従い公演を開催致します。

新型コロナウイルスの影響により開催を

中止・延期公演のチケットを購入・予約しているお客様には電話もしくはメールにてお知らせいたします。最新情報は、財団公式 HPなどでご確認ください。 (https://www.tekona.net)



2021

下記2公演のチケットのお渡しについては、各公演日2週間前からご郵送・お引き取りとなります。

座席の指定およびキャンセルはできません。

料金は事前にお支払いいただくため、チケットのお申込み方法・お支払期間については、通常と変更ありません。 チケットのお渡し期間・方法については通常の販売方法と異なりますので、下記をご確認の上お申込みください。

Iwatani Presents

真梨子 Concert vol.44 2022 *our Days -Last Date-* supported by TACHIHI

2022/5/14(土) 開場17:15/開演18:00 市川市文化会館大ホール

【全席指定(税込)】9.000円 ※おー人様4枚まで ※未就学児入場不可

12/4(土) 一般発売 特W 発売初日は10:00より特電(047-393-7111)もしくはWEBのみの受付。



	先行予約期間	抽選日	支払期間	チケットお渡し・引換期間
窓会		_	12/4(土)~18(土) (一般発売日から2週間) 支払方法: A.窓口 B.振込	2022/4/30(土)~ (公演2週間前から、公演当日可) 引換方法: A.窓口 B.郵送
WE 会	B 11/26(金) 11:00 ~ 28(日) 17:00 まで 期間内に財団HPより申込み	11/29(月) 午前中	11/29(月)~12/1(水) (抽選日から3日以内) 支払方法: クレジット	2022/4/30(土)~ (公演2週間前から、公演当日可) 引換方法: A.郵送 B.コンビニ

鈴木雅之 masayuki suzuki taste of martini tour 2022 ~DISCOVER JAPAN DX~

2022/6/19(日) 開場17:00/開演18:00 市川市文化会館大ホール

【全席指定(税込)】9,300円 ※お一人様4枚まで ※3歳未満入場不可。3歳以上チケット必要。

12/25(土) 一般発売 特W 発売初日は10:00より特電(047-393-7111)もしくはWEBのみの受付。



	先行予約期間	抽選日	支払期間	チケットお渡し・引換期間
窓口会員	12/12(日) 11:00~17:00 特別電話 047-393-7111にて受付		12/25(土)~2022/1/16(日) 12/28(火)~1/4(火):年末年始休館日 支払方法: A.窓口 B.振込	2022/6/5(日)〜 (公演2週間前から、公演当日可) 引換方法:A.窓口 B.郵送
WEB 会員	12/10(金) 11:00 ~ 12(日) 17:00まで 期間内に財団HPより申込み	12/13(月) 午前中	12/13(月)~15(水) (抽選日から3日以内) 支払方法: クレジット	2022/6/5(日)〜 (公演2週間前から、公演当日可) 引換方法:A.郵送 B.コンビニ

(予約~支払~チケットお渡し・引換までの流れ)

窓口会員

- ①先行予約期間に予約 ②A.Bいずれかの方法で支払期間内に支払
 - A.窓口支払:お支払いの際、引換券をお渡しします。
 - B.振込支払:銀行振込or郵便振込

振込案内を支払期間初日にご郵送します。

- ③チケットお渡し・引換
- A.窓口支払の場合…引換期間内に引換券を窓口にご持参いただき、 チケットとお引換ください(公演当日可)。
- B.振込支払の場合 …引換期間初日にチケットをご郵送します。

- WEB会員
- ①先行予約期間に予約 ②抽選(必ず当落結果をご確認ください)
- ③支払期間内にクレジットにて支払
- ④チケットお渡し・引換
- A. 郵送の場合…引換期間初日にチケットをご郵送します。
- B. コンビニの場合(引換券発券)
 - …予めコンビニにて引換券を発券の上、 引換期間内に引換券を窓口にご持参いただき、 チケットとお引換ください(公演当日可)。

① 藤巻亮太 Acoustic Live Tour 2021「まほろば」 サイン色紙・サイン入りポストカードプレゼント!

2021年10月28日(木)

『藤巻亮太 Acoustic Live Tour 2021「まほろば」』公演開催を記念して、 出演者直筆サイン色紙2枚またはサイン入りポストカード3組(1組5枚入)を

※色紙・ポストカードについては、当方で選ばせていただきます。

【出演】藤巻亮太(vo/gt)



② 村治佳織&村治奏一 ギターデュオ・コンサート in Ichikawa サイン色紙プレゼント!

2021年11月6日(土)

『村治佳織&村治奏一 ギターデュオ・コンサート in Ichikawa』公演開催を記念して、 出演者直筆サイン色紙を2枚プレゼント!

【出演】村治佳織・村治奏一



©Yusuke Suzuki

◆応募方法◆ 下記の(A)もしくは(B)どちらかの方法でご応募ください。

(A) 官製はがき

記載事項:氏名·電話番号·住所·会員番号·希望公演名

宛先: 〒272-0023 市川市南八幡3-12-21 MC本八幡5F

市川市文化会館(仮)事務所 色紙プレゼント係

(B) メール

アドレス: ticket@ichikawa-bunka.or.jp

〈件名〉色紙プレゼント希望

〈本文〉氏名·電話番号·住所·会員番号·希望公演名

応募期限: 12月10日(金)必着

※当選発表は発送をもってかえさせて頂きます。

※サイン色紙の出品・販売は固くお断りいたします。 ※WEB会員の方は会員番号はございませんので、ご記入いただかなくて結構です。

※応募対象者は、有効期限内のスタンダード会員・WEB有料会員様とさせて頂きます。ご了承ください。

☆ 公演のご案内 ☆

川井郁子コンサート ~名曲物語~

世代を超えて愛される珠玉の名曲を川井郁子がスペシャルセレクト! ヴァイオリン・弦楽合奏・ピアノによる華麗なアンサンブルに楽しいトークも交えながら、素敵なコンサートをお届けします!

好評発売中

2022年2月26日(土)開場14:00/開演15:00

行徳文化ホールI&I

【出演】川井郁子、ピアノ、弦楽5重奏団

【曲目】アイ・ガット・リズム、踊り明かそう、エンドレス・ラブ、魅惑のワルツ、 オーシャンゼリゼ、キャラバンの到着、宇宙戦艦ヤマト、リベルタンゴほか

※曲目は変更になる場合がございます。

【全席指定(税込)】1階席3,800円 2階席3,000円

ローズメンバーズ 1階席のみ300円引 ※未就学児入場不可

● 注意事項 ●

☆営利を目的としたチケットの転売行為は、金額・理由を問わず一切禁止させていただきます。

- ☆先行予約は記載された当日電話のみ17:00までの受付です。一般発売日までの期間受付ではございません。
- ☆受付時間内であっても規定の席数に達し次第、受付を終了いたします。ご了承ください。
- ☆お申込みには会員番号が必要になります。お手元に※「友の会ローズメンバーズ会員証」をご用意ください。
- ☆予約の途中で電話が切れた場合、予約は成立しません。携帯電話等による予約では特にご注意ください。
- ☆公演により、枚数制限を設ける場合がございます。その場合、同一の会員番号による複数回の予約はできません。 ※友の会ローズメンバーズ会員証は窓口会員様のみに発行しております。(WEB会員様には発行しておりません。)
- ※公演中止・延期等によるチケットの返金対象は、チケット金額のみとなります。(各種手数料は対象外です。)

チケット引換方法(表面記載の公演を除く)

※いずれの方法も、お引渡し時期は一般発売日以降です。

1.市川市文化会館(仮)事務所、行徳文化ホールし、芳澤ガーデンギャラリーにて、チケット料金と引換にお渡しする方法。 2.銀行振込にて下記の指定口座ヘチケット料金をお振込みいただいた後にチケットを郵送する方法。

■振込先/千葉銀行市川支店 普通3777771 名義:(コウザイ)イチカワシブンカシンコウザイダン

(振込手数料はお客様負担となります。)

3.郵便振替にて下記の指定口座へチケット料金をお振込みいただいた後にチケットを郵送する方法。

■振込先/ゆうちょ銀行 00190-2-414025 名義:市川市文化会館友の会(振込手数料はお客様負担となります。) 4.佐川急便e-コレクトによる代金引換サービスで自宅にチケットをお届けする方法。(別途手数料がかかります。)

休館日-開館時間

市川市文化会館(仮)事務所

第2、第4火曜日(祝日は営業) 12/28(火)~1/4(火)

※営業日は9:00~19:00まで

行徳文化ホール|&|

第1、第3火曜日(祝日は開館) 12/28(火)~1/4(火)

※開館日は9:00~21:30まで

芳澤ガーデンギャラリー

毎週月曜日

(祝日の場合は直後の平日) 12/28(火)~1/4(火)

※開館日は9:00~17:00まで

※新型コロナウイルス感染状況により開館 ・時間等が変更となる場合がございます。 詳細はHP にてご確認ください。

発行:市川市文化振興財団 友の会事務局 【市川市文化会館(仮)事務所】

公式HP(https://www.tekona.net) TEL:047-379-5111 〒272-0023 市川市南八幡3-12-21 MC本八幡 5階